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CONiX Testfleet Evaluation Kits kostenlos testen 
Deggendorf, 14.06.2022 – Die b-plus automotive GmbH bietet mit den Evaluation Kits eine neue Möglichkeit, die CONiX Testfleet Solution zu testen. Das Kit kommt mit allen Hardware- und Software-Komponenten, um die Basisfunktionen sowohl am Schreibtisch oder direkt am Fahrzeug testen. 

Testflotten-Manager können den Aufbau jetzt einfach und unkompliziert in der Testumgebung ausprobieren. Die Kits decken beide Anwendungsfälle der Lösung ab: In das Fahrzeug kann die CONiX Testfleet Solution über eine Standard OBD-Schnittstelle integriert werden. Außerdem können auch am Schreibtisch alle Basisfunktionen vollumfänglich getestet werden. Als Dashboard im Versuchsfahrzeug fungiert ein mobiles iPad mit vorinstallierter Software. 
Mit ihm haben die Fahrer die Echtzeit Daten immer im Blick und können relevante Streckenabschnitte durch vordefinierte Tags labeln. Parallel kann über das Web Frontend auf das Fahrzeug und die integrierten Komponenten zugegriffen werden. Neben der integrierten Chatfunktion können Testfahrten live verfolgt oder im Nachgang ausgewertet werden. 

Außerdem ist die b-plus GATEBox als Industrie PC (GPS-Antenne sowie LTE- Empfänger) zur GPS-Lokalisierung enthalten. Sie bildet die Schnittstelle in das Fahrzeug und ermöglicht die sichere Anbindung in die Cloud. Ein zusätzlicher WLAN-Router sorgt für ein Netzwerk im Fahrzeug, in dem auch das iPad bereits angebunden ist. 

Die Softwarelösung CONiX Testfleet Solution der b-plus automotive wird in Kundenprojekten bereits erfolgreich eingesetzt. Die Lösung ermöglicht die effiziente und smarte Erprobung von Testflotten im ADAS/AD Umfeld auf einem neuen Level. 

Weitere Informationen und Ihre Anfragemöglichkeit zur CONiX Testfleet Solution und den Evaluation Kits finden Sie unter: https://www.b-plus.com/de/loesungen/conix-testfleet-solution/conix-evaluation-kit  



Ansprechpartner Presse
Simone Keil	Marketing Kommunikation
	simone.keil@b-plus.com 

Laura Fumfack	Produktmarketing
	laura.fumfack@b-plus.com
	
Tel.: +49 991 270302-0
www.b-plus.com 

Adresse:
b-plus automotive GmbH
Ulrichsberger Str. 17
94469 Deggendorf
Germany


Über die b-plus automotive GmbH:
Embedded Software, Connected Car und angewandtes maschinelles Lernen – vom Sensor bis zur Cloud: Die b-plus automotive GmbH entwickelt im Kontext der Megatrends Digitalisierung, Konnektivität und der Entstehung neuer Mobilitätskonzepte Software für Steuergeräte (ECU) und Assistenzsysteme (ADAS) für automatisiertes, autonomes und vernetztes Fahren. Auf Basis von plattformunabhängigen Standardkomponenten bietet sie ganzheitliche Engineering Leistungen von der Entwicklung, Integration, dem Test und der Absicherung (HIL/SIL) bis hin zu Cloud Services an. Mit individuell angepassten Lösungen helfen sie ihren OEM und Tier1 Kunden dabei, Produkte schneller und sicher in die Serie zu bringen.
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