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25 Jahre b-plus – vom Ingenieurbüro zur Firmengruppe
Pressemitteilung

Deggendorf, 14.07.2022 – Am vergangenen Samstag feierte die b-plus Gruppe ihr 25-jähriges Jubiläum auf dem Oberen Stadtplatz in Deggendorf. Neben dem Team des Deggendorfer Technologieunternehmens waren auch Landrat und Wissenschaftsminister AD Sibler sowie Oberbürgermeister Dr. Moser vor Ort. Sie gratulierten den Jubilaren und lernten die außergewöhnlichen Entwicklungen der letzten Jahren kennen. 

Innovative Messtechnik-Lösungen, Werkzeuge für das Validieren von neuen Fahrerassistenzsystemen und vor allem das große Enginnering-Know How sorgten in den letzten 25 Jahren für zufriedene Kunden und Partner. Diese kommen aus der Automobilindustrie (bei Herstellern wie Daimler und Zulieferern wie Continental), dem Off-Highway Bereich (u.a. Landwirtschaft und Bau)  sowie Industrie-Marktsegmenten. „b-plus hat sich im nationalen und internationalen Kundenumfeld einen Namen gemacht“ sagt Geschäftsführer Michael Sieg. Aber auch an ihren Niederlassungen in Deggendorf (Zentrale), Regensburg, Lindau und Cham ist das Unternehmen ein Begriff in der Region. Besonders bei Organisationen, wie z.B. Technik für Kinder e.V., oder regionalen Feste, wie z.B. das DonauFest, begleitet b-plus gerne und regelmäßig als Partner und festes Mitglied der Stadt Deggendorf. „Unser regionales Engagement wollen wir langfristig beibehalten“, betont Sieg.

Gegründet wurde die b-plus GmbH bereits 1996 von Prof. Dr. Böttcher in Deggendorf. Seither ist einiges passiert: Das ehemalige Ingenieurbüro wuchs durch die Geschäftsführer-Übernahme im Jahr 2005 durch Michael Sieg zu einer Firmengruppe mit vier Unternehmen. Diese wurde bereits 2019 zu BayernBest50´s ausgezeichnet. Dazu zählen die b-plus GmbH als Muttergesellschaft sowie die Tochterunternehmen b-plus automotive GmbH, b-plus technologies GmbH und die b-plus mobile control GmbH. Alle drei Tochterunternehmen haben ihren Hauptsitz in Deggendorf und sind vor allem als Arbeitgeber für Soft- und Hardware-Entwickler regional besonders attraktiv. Die Nähe zur Technischen Hochschule Deggendorf ist für die Unternehmensgruppe b-plus sehr wichtig. „Qualifizierte Ingenieure und Informatiker werden hier ausgebildet und finden bei b-plus eine sehr gute Perspektive“ stellt Dr. Moser fest.

Mit einer Größe von aktuell ca. 230 Mitarbeitern und dem Wunsch nach stetigen Wachstum, einer optimierten Fertigung sowie der großen Vielfalt im Produktportfolio, konnte das ITC1 in Deggendorf mit ihrem flexiblen Angebot an Räumlichkeiten immer gut unterstützen. Herr Prof. Dr. Höpfl, Geschäftsführer der ITC GmbH, war persönlich vor Ort, um dem Unternehmen zum Jubliäumsfest zu gratulieren. Für das geplante weitere Wachstum ist ein eigenes Firmengebäude seit geraumer Zeit das erklärte Ziel. Dabei ist es b-plus besonders wichtig, ihre Zentralposition weiterhin in der Stadt Deggendorf zu pflegen. Bernd Sibler hebt seine Affinität zu b-plus mit den Worten „Visionen werden bei b-plus Wirklichkeit“ hervor.

Weitere Informationen zu b-plus, seinen Technologien und Lösungen erhalten Sie unter b-plus.com.

Ein besonderer Dank gilt ERL Immobilien aus Deggendorf, die uns Ihre Räumlichkeiten am Stadtplatz zur Verfügung gestellt haben.
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ÜBER DIE B-PLUS GRUPPE
Die b-plus Gruppe beschäftigt ca. 230 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Sie ist ein international vernetzter Entwicklungspartner um Technologien des autonomen Fahrens, von Fahrerassistenzsystemen und die Automatisierung von mobilen Maschinen voranzutreiben. Mit den Bereichen Entwicklungswerkzeuge, Automotive Software und Mobile Automation bietet sie Ihren Kunden ein breites Spektrum an Messtechnik, Software und Hardware.

Als langfristiger Partner begleitet b-plus seine Kunden von der Identifikation des Problems bis zur Implementierung der Entwicklungslösung und darüber hinaus. Die Teams an den Standorten Deggendorf, Regensburg, Cham und Lindau arbeiten eng vernetzt und Hand in Hand, um umfassende und ganzheitliche Lösungen zu bieten.
Protective: This paper is strongly confidential and is subject to our copyright. Further usage, reproduction (also of parts of it) or leaving to third parties requires a written approval of b-plus GmbH. Noncompliance engages compensation. All rights reserved in case of pending patents or petty patents.
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