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Mobilität der Zukunft greifbar nah – b-plus bei den 18. Deggendorfer Wirtschaftsgesprächen
Pressemitteilung

Deggendorf, 05.10.2022 – Wohin sich zukünftige Mobilität entwickeln und welchen Part die b-plus Gruppe bei der Erreichung des autonomen Fahrens einnehmen wird, wurde bei den 18. Deggendorfer Wirtschaftsgesprächen am 23.09.2022 am Forschungszentrum moderne Mobilität des Technologie Campus Plattling dargestellt. Die Wirtschaftsjunioren Deggendorf luden Vertreter von Wirtschaft und Politik ein, um regionale Lösungen zum Megatrend Mobilität näher auf den Grund zu gehen. 

b-plus arbeitet an technologiegetriebenen Lösungen, um die Entwicklung und Validierung autonomer Fahrfunktionen vorantreiben zu können. Diese präsentierte das Team im Rahmen der Deggendorfer Wirtschaftsgespräche mit dem passenden Thema „Mobilität der Zukunft“. 
Zunächst begrüßten Benedikt Brandl, Präsident der Wirtschaftsjunioren Deggendorf, Landrat und Wissenschaftsminister a.D. Bernd Sibler und Prof. Dr. rer. nat. Peter Sperber, Präsident der Technischen Hochschule das breitgefächerte und interessierte Publikum.
Am Technologieträger MAX präsentierte Carina Franke, Produktmarketing bei b-plus, den Besucher:innen modernste Messtechnik für das Recorden und Analysieren großer Datenmengen, die bei Testfahrten gesammelt werden. „Im MAX zeigen wir die Messtechnik von morgen für Kamera, Radar und Lidardaten im Fahrzeug“, erklärte Franke. „Kunden entwickeln mit unseren Lösungen die nächste Generation an Sensoren und Steuergeräten  für das autonome Fahren“. 
Adrian Bertl, Produktmanager Software bei b-plus, erläuterte in seinem Vortrag darüber hinaus, wie wichtig qualitative Daten für die Weiterentwicklung autonomen Fahrens sind. Es zähle heute nicht mehr die Quantität, sondern die Qualität der erhobenen Fahrdaten.
Einen allgemeinen Überblick zu den Trends und Entwicklungen des automatisierten Fahrens gab Prof. Thomas Limbrunner, Vertreter des Forschungszentrums Moderne Mobilität, um das Publikum abzuholen.
In weiteren Impulsvorträge und Präsentationen von Prototypen, Technologien und Laboren wurde Mobilität der Zukunft von allen Seiten beleuchtet. Sowohl für Besucher:innen mit Fachbezug, als auch branchenfremden Interessierten bot die Veranstaltung einen breiten sowie tiefen Einblick in das Thema.

Herzlichen Dank an die Wirtschaftsjunioren Deggendorf für die Organisation und Einladung zu dem Event.

Weitere Informationen zu b-plus, den Technologien und Lösungen des Unternehmens erhalten Sie unter www.b-plus.com.
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ÜBER DIE B-PLUS GRUPPE
Die b-plus Gruppe beschäftigt ca. 230 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Sie ist ein international vernetzter Entwicklungspartner um Technologien des autonomen Fahrens, von Fahrerassistenzsystemen und die Automatisierung von mobilen Maschinen voranzutreiben. Mit den Bereichen Entwicklungswerkzeuge, Automotive Software und Mobile Automation bietet sie Ihren Kunden ein breites Spektrum an Messtechnik, Software und Hardware.

Als langfristiger Partner begleitet b-plus seine Kunden von der Identifikation des Problems bis zur Implementierung der Entwicklungslösung und darüber hinaus. Die Teams an den Standorten Deggendorf, Regensburg, Cham und Lindau arbeiten eng vernetzt und Hand in Hand, um umfassende und ganzheitliche Lösungen zu bieten.
Protective: This paper is strongly confidential and is subject to our copyright. Further usage, reproduction (also of parts of it) or leaving to third parties requires a written approval of b-plus GmbH. Noncompliance engages compensation. All rights reserved in case of pending patents or petty patents.
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