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Strukturiertes Testflotten-Management für höheren Kampagnenerfolg
Die CONiX Testfleet Solution jetzt mit neuer „Campaign Manager“-Funktion

Deggendorf, 21. September 2023 – b-plus launcht mit dem Release der CONiX Testfleet Solution Version 3.3.0. die neue "Campaign Manager"-Funktion. Sie ermöglicht es Testflottenmanagern, Entwicklern, Testfahrern und Ingenieuren, Testkampagnen mühelos zu managen sowie bestehende Prozesse zu optimieren. Mit der Erweiterung reagiert b-plus auf steigende Anforderungen wie wachsende Datenströme im Fahrzeug, größere Testflotten und höheren Transparenzbedarf in der Datensegmentierung und -struktur. 

Der Campaign Manager ist ein cloud-basiertes Tool zur Vereinfachung der Planung, Durchführung, Überwachung und Auswertung von Testfahrtprojekten. Es ermöglicht eine unkomplizierte und transparente Erstellung und Überwachung von gesamten Testkampagnen. Anhand spezifischer Parameter werden Kampagnen erstellt. Die Kampagnenziele werden schon während des Einrichtungsprozesses festgelegt. Dazu zählen unter anderem testrelevante Details wie der Testzeitraum, die Auswahl der Fahrzeuge, auszuwertende Metadaten und Signale. Zur Einhaltung der Ziele überwacht der Campaign Manager den Fortschritt der Kampagne mit automatischen Berechnungen und stellt diese durch klare Visualisierungen dar. Eine Anpassung der Parameter ist im Nachhinein möglich.

Nach Beendigung der Kampagne folgt die mühelose Auswertung der gesammelten Daten. Falls eine Verfeinerung der Datenbasis notwendig ist, besteht die Möglichkeit der Erweiterung der Daten mit einer zusätzlichen Kampagne. Dadurch können mehr Szenarien abgebildet und die Qualität der Ergebnisse gesteigert werden. 

Der Campaign Manager optimiert das Management von Testflotten und steigert Effizienz, Datenqualität und Wettbewerbsfähigkeit bei der Schnelligkeit einer Funktionsvalidierung. Besuchen Sie             https://www.b-plus.com/de/produkte/automotive/conix-testfleet-solution für weitere Informationen. 

Über CONiX Testfleet Solution
Die CONiX Testfleet Solution wurde als cloud-basierte Softwarelösung speziell für das Management von Testfahrzeugen im Validierungsumfeld entwickelt und unterstützt Entwicklungsteams bei der strukturierten Vorbereitung und Organisation ganzer Flotten, Durchführung von Test- und Validierungsfahrten sowie der übergreifenden Auswertung und detaillierten Analyse von Testfahrten und deren Daten.
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ÜBER DIE B-PLUS GRUPPE
Die b-plus Gruppe beschäftigt ca. 230 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Sie ist ein international vernetzter Entwicklungspartner um Technologien des autonomen Fahrens, von Fahrerassistenzsystemen und die Automatisierung von mobilen Maschinen voranzutreiben. Mit den Bereichen Entwicklungswerkzeuge, Automotive Software und Mobile Automation bietet sie Ihren Kunden ein breites Spektrum an Messtechnik, Software und Hardware.

Als langfristiger Partner begleitet b-plus seine Kunden von der Identifikation des Problems bis zur Implementierung der Entwicklungslösung und darüber hinaus. Die Teams an den Standorten Deggendorf, Regensburg, Cham und Lindau arbeiten eng vernetzt und Hand in Hand, um umfassende und ganzheitliche Lösungen zu bieten.
Protective: This paper is strongly confidential and is subject to our copyright. Further usage, reproduction (also of parts of it) or leaving to third parties requires a written approval of b-plus GmbH. Noncompliance engages compensation. All rights reserved in case of pending patents or petty patents.
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